
1. 분수의 나눗셈을 하시오.
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2. 길이가 3
3

5
m 인 철사를 사용하여 정삼각형을 만들려고 합니다. 이

정삼각형의 한 변의 길이는 몇 m입니까?
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3. 각기둥끼리 바르게 짝지어진 것을 고르시오.

① 가, 나 ② 마, 다 ③ 라, 나 ④ 가, 마 ⑤ 바, 가



4. 다음 각뿔의 밑면을 기호로 바르게 구한것을 고르시오.

① 면 ㄱㄴㄷ ② 면 ㄱㄷㄹ ③ 면 ㄱㄹㅁ

④ 면 ㄱㄴㅁ ⑤ 면 ㄴㄷㄹㅁ



5. 한모서리의길이가 12 cm인정육면체의겉넓이를구한것을고르시오.

① 66 cm2 ② 121 cm2 ③ 864 cm2

④ 1331 cm2 ⑤ 132 cm2



6. 다음을 계산하시오.
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7. 다음 식과 계산 결과가 같은 것을 고르시오.
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8. 다음 중 사각기둥의 전개도가 아닌 것을 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



9. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것을 고르시오.

35.4 ÷ 16

① 2.212 × 16 + 8 = 35.4 ② 22.25 × 16 = 35.4

③ 22.125 × 16 = 35.4 ④ 2.225 × 16 = 35.4

⑤ 2.2125 × 16 = 35.4



10. 다음은 4 : 9의 비를 여러 가지 방법으로 읽은 것입니다. 잘못 읽은
것은 어느 것입니까?

① 4와 9의 비 ② 9에 대한 4의 비

③ 9의 4에 대한 비 ④ 4대 9

⑤ 4의 9에 대한 비



11. 전체에 대한 색칠한 부분의 비의 값을 기약분수로 나타낸 것으로
올바른 것을 고르시오.
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12. 다음 비의 값을 구하시오.
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13. 그림을 보고, 전체수에 대한 색칠한 부분의 비를 백분율로 바르게
나타낸것을 고르시오.

① 72% ② 0.9% ③ 25%

④ 0.36% ⑤ 36%



14. 다음 표는 쌀의 성분을 백분율로 나타낸 것입니다. 이 표를 아래와
같이 전체를 100등분한 원그래프로 나타낼 때, 수분은 몇 칸을 차지
합니까?

성분 탄수화물 수분 단백질 기타

백분율 77 % 16 % 6 % 1 %

① 1칸 ② 8칸 ③ 12칸 ④ 16칸 ⑤ 77칸



15. 원그래프는 회사에 취직하려는 사람들과 회사원을 뽑는 사람들이
좋아하는 얼굴 모양을 조사한 것입니다. 취업 관련자들이 좋아하는
얼굴형에서 남자의 경우와 여자의 경우가 비슷한 비율을 차지하는
것은 어떤 얼굴형인지 고르시오.

① 턱선이 약한 둥근 얼굴 ② 계란형 얼굴

③ 턱선이 뾰족한 얼굴 ④ 턱선이 강한 얼굴

⑤ 모두 비슷합니다.



16. 3

8
의 5 배의 반은 얼마인지 구하시오.
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17. 지현이네 집에서는 4
1

6
L 의 석유를 5 개의 석유통에 똑같이 나누어

담았습니다. 그중에서 3통의석유를사용하였다면, 남은석유는모두
몇 L 인지 구하시오.
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18. 7
5

7
m의끈으로크기가똑같은정사각형모양을 3개만들려고합니다.

정사각형의 한 변의 길이는 몇 m인지 구하시오.
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19. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것은 어느 것입니까?

112.8 ÷ 16

① 750 × 16 = 112.8 ② 75 × 16 = 112.8

③ 7.5 × 16 = 112.8 ④ 70.5 × 16 = 112.8

⑤ 7.05 × 16 = 112.8



20. 5
4

7
와 5

3

4
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 5.371 ② 5.499 ③ 5.838 ④ 5.612 ⑤ 5.758



21. 윤희네반 학생 40명의 혈액형을 조사한 것입니다. 다음 띠그래프에서
A형의 백분율로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

혈액형 A형 AB형 B형 O형 계

학생 수 12 14 6 40

백분율

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ 없다



22. 다음은 용석이의 한 달 용돈을 나타낸 것입니다. 다음 원그래프를
띠그래프로 나타내었더니, 군것질을 나타내는 길이가 30 cm입니다.
저금의 길이는 몇 cm입니까?

① 20 cm ② 40 cm ③ 60 cm ④ 70 cm ⑤ 80 cm



23. 다음 중 직육면체의 부피가 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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24. 한 면의 넓이가 121 cm2인 정육면체가 있습니다. 이 정육면체의 부피
는 몇 cm3입니까?

① 1563 cm3 ② 1455 cm3 ③ 1331 cm3

④ 1256 cm3 ⑤ 1126 cm3



25. 다음 입체도형의 부피를 구한 것을 고르시오.

① 864 cm3 ② 576 cm3 ③ 240 cm3

④ 1488 cm3 ⑤ 1728 cm3


